

НАШТУРМ

Орган Беловского райкома ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета.

ГОД ИЗДАНИЯ ТРЕТИЙ
АДРЕС РЕДАКЦИИ
Белово (МУЗБАСС РК ВКП(б))
ТЕЛЕФОН № 19

МАРТ
11
1933 года
№ 25 (187)

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА:
на 1 год—7 р. 20 к. на 3 мес.—1 р. 80 к.
на 6 мес.—3 р. 60 к. на 1 мес.—60 к.
Выходит два раза в пять дней.

СОХРАНИТЬ И ВЫРАСТИТЬ МОЛОДНЯК

(Передовая „Советской Сибири“ переданная по телеграфу)

Тов. Сталин в своей речи на первом всесоюзном съезде колхозников-ударников указал, что ближайшая наша задача—сделать всех колхозников зажиточными. Без этого немаловажно окончательное укрепление колхозов и дальнейший подъем сельского хозяйства.

Наряду с весенней посевной кампанией текущего года, являющейся решающим этапом на пути к осуществлению указанных выше задач, исключительно важным звеном в борьбе за укрепление колхозов, за подъем сельского хозяйства, за то, чтобы в течение двух-трех лет сделать всех колхозников зажиточными, за то, чтобы уже через год-два каждый колхозник имел свою корову, является дальнейшее развертывание социалистического животноводства. В весеннюю посевную кампанию, добиваясь безусловного выполнения количественных и качественных показателей по зерновым и техническим культурам, мы должны также во что бы то ни стало обеспечить расширение и укрепление кормовой базы социалистического животноводства. И в этом свете борьба за успешное проведение весеннего сева является в то же время борьбой за дальнейшее развертывание социалистического животноводства. Но этим наша работа в области животноводства, отнюдь не исчерпывается. Но в меньшей мере нужно сейчас сосредоточить внимание на задаче успешного завершения зимовки скота в совхозах и колхозно-товарных фермах, повышения продуктивности животноводства, и главным образом на сохранении и выращивании молодняка.

„Этот год,—сказал тов. Молотов на январском пленуме ЦК и ЦКК,—должен стать поворотным в росте социалистического животноводства, что имеет громадное значение как для самого сельского хозяйства, так и для дальнейшего улучшения дела продовольственного снабжения наших городов“.

Кулаки, белогвардейское хозяйство и все прочие бывшие люди, пробравшись под маской рабочих и бедняков в совхозы и колхозы, как только могут пакостят и вредят делу развертывания социалистического животноводства. Кулаки, используя неискренние частнобуржуазные стремления колхозников, подбавляют часть из них на уничтожение своего скота перед вступлением в колхоз. Вредители прививали инфекционные болезни скоту. Классовый враг организует воровство кормов и хищение скота. Классовые враги не брезгают ни какими средствами. В МТФ имени Ленина, Северо-Куртинского района, зав. этой МТФ преднамеренно устроил давку скота, в том числе и стельных, что вызвало массовые выкидыши. Классовые враги, используя доверенность некоторых деревенских коммунистов, недостаточность их революционной бдительности, насаждают обезличку на скотном дворе, а отсюда—безответственность, отсутствие должного ухода и правильного кормления скота.

Вот почему и в области животноводства главное условие успешной работы—революционная бдительность коммунистов, ударников социалистического животноводства и всей массы колхозников. Необходимо решительно усилить борьбу с происками классового врага. Необходимо усилить борьбу с лодырями и дармоедами, которые рассматривают „колхозное имущество прежде всего как материал для воровства“. Необходимо решительно усилить борьбу против тех руководителей колхозов и райЗО, против тех работников судебных и прокурорских органов, против тех

коммунистов“, которые снисходительно относятся к врагам народа, которые проявляют в отношении их гнилой либерализм и вместо того, чтобы обрушиться на врагов суровую кару революционного закона, бесчестно сердобольничают, смагачивают удар.

Равне допустимо малейшее снисхождение к подобному рода людям, как полярка Гогова (колхоз „Завет Ленина“, Сев.-Куртинского района), которая систематически крадет и продвигает на базаре молоко, выдаваемое на телят, а по следствиям пошла водой, в результате чего из 24 телят—18 погибло. Снисхождение к таким людям, которые морят голодом колхозных телят, которые устраивают давки скота, чтобы погубить его и т. д.—снисхождение к этим врагам народа есть прямое поощрение контрреволюционного вредительства.

Совершенно нетерпимы и ющиеся, к сожалению в ряде звеньев партийных и советских организаций недооценка вопросов животноводства и ослабление за последнее время руководства со стороны райкомов райисполкомов животноводческими совхозами и колхозными фермами.

За первую пятилетку мы добились огромных успехов в области животноводства.

„Социалистический сектор в области животноводства вырос в десятки раз в сравнении с 1928 годом, превзойдя все наметки пятилетки, за счет организации колхозных ферм и увеличения поголовья животноводческих совхозов. Крупного рогатого скота в одном крупном совхозе и в двух крупных фермах в конце 1932 года было 7,6 миллиона голов (в совхозах 2,1 миллион на голов и в колхозных товарных фермах—5,5 миллиона голов) против 332 тыс. голов в 1928 году. Свиной в одном крупном совхозе и в двух крупных фермах в конце 1932 года было 3,6 миллиона голов (в совхозах 950 тыс. голов и в товарных фермах—2,6 миллиона голов) против 75 тыс. голов в 1928 году. Овец и коз в одном крупном совхозе и в колхозных товарных фермах к концу 1932 года было 9,9 миллиона голов (в совхозах 4,4 миллиона голов и в товарных фермах—5,6 миллиона голов) против 970 тыс. голов в 1928 году“.

(Из резолюции январского объединенного пленума ЦК и ЦКК ВКП(б) по докладом т. т. Сталина, Молотова и Куйбышева).

В нашем крае создано 253 животноводческих совхозов и 5844 колхозных товарных ферм. Доля обществленного крупного рогатого скота в нашем крае составляет 61 проц. Но нельзя забывать, что животноводство в целом отстает от наметок плана, нельзя забывать, что животноводство—наиболее сложная отрасль сельского хозяйства. Овладевание зоотехникой, овладение техникой организации труда и укрепления, техникой производства в животноводческих совхозах и фермах,—дело трудное и требует от нас большого внимания, энергии и напряжения сил.

Опыт целиком и полностью подтвердил огромные преимущества крупного социалистического животноводства (совхозы и фермы) перед крестьянским единоличным животноводством. Товарность совхозов и ферм не может идти в сравнении с товарностью крестьянского единоличного животноводства. В 1932 году товарность животноводческой продукции колхозных молочных ферм нашего края составила 72,5 проц. (без учета колхозной торговли). Мы имеем уже немало образцовых передовых работников колхозно-товарных ферм, которые с успехом осуществляют плановое производство продукции. Они являются образцами для подражания. Необходимо усилить борьбу с лодырями и дармоедами, которые рассматривают „колхозное имущество прежде всего как материал для воровства“.

Необходимо усилить борьбу с лодырями и дармоедами, которые рассматривают „колхозное имущество прежде всего как материал для воровства“.

детей этими новыми предприятиями, чтобы окончательно изгнать отсюда безхозяйственность и, главное, свести к минимуму отход молодняка, без чего, вполне понятно, не мыслимо расширенное воспроизводство стада и удовлетворение все растущих потребностей трудящихся в продуктах животноводства и нашей промышленности—в сырье. А, между тем, именно сохранение и выращивание молодняка составляет одна из слабых мест наших совхозов и ферм.

В этом году, по сравнению с прошлыми годами, как совхозы, так и КТФ располагают значительно более широкими возможностями для сохранения приплода и выращивания молодняка (обеспеченность специальными помещениями, кормами и т. д.). Однако, цифры отхода молодняка продолжают оставаться безобразно высокими и сигнализируют о наличии в ряде совхозов и ферм явного кулацкого вредительства и разгильдяйского безхозяйственного отношения к сохранению и выращиванию молодняка. Как иначе может быть расценен тот факт, что в масло и мясо совхоза Кузбасского треста отход телят составляет 60,1 проц. к отелу. В целом по масло-стамам нашего края отход в 1933 году (вместе с выкидышами) составляет 51,9 проц. к отелу. А вот Родивинский овцеводческий совхоз. Там, как пишет в своих сводках овцеводческий трест, массовый отход еще не начинался. В Родивинском совхозе получено всего приплода 514 ягнят. Из них пало—177 или 34,4 проц. к приплоду.

Недопустимых размеров достигает отход и по колхозным товарным фермам. В Барбинском районе (МТФ)—21,7 проц. Северо-Куртинском—21,1 проц., в Чулымском районе—27,4 проц. в Чановском районе—30,6 проц. Недопустимы и должны быть решительно отменены всякие ссылки на „объективные причины“. Ведь сумели же Шипуновский район уберечь 93 проц. телят и Ново-Омский—92 проц.

Нужно решительно выработать наблюдающийся со стороны ряда райкомов и райисполкомов в отношении вопроса животноводства. Партийные и советские организации должны вынырнуть во все детали и мелочи жизни и руководств колхозных ферм и животноводческих совхозов, повседневно и конкретно помогать и руководить делом развертывания социалистического животноводства. Необходимо организовать мощный призыв ударников социалистического животноводства, развратить социалистическое сознание между животноводческими бригадами и внутри бригад на лучший уход, рациональное кормление, высокую продуктивность животноводства, на максимальное сохранение и выращивание молодняка.

Необходимо по-боевому организовать работу животноводческих совхозов и колхозных товарных ферм и провести их под знаком мобилизации революционной активности работников совхозов и колхозников в борьбе против кулацкого вредительства и безхозяйственности, за полное сохранение и правильное выращивание молодняка.

В центре внимания должны стоять вопросы организации труда, вопросы нормирования и оценки различных работ, вопросы борьбы с обезличкой и уравниловкой на скотном дворе. Нужно всемерно укреплять постоянную производственную колхозную бригаду по уходу за отдельной группой скота. При чем, в составе бригады должны находиться все колхозники, которые связаны с обслуживанием этой группы скота. Во многих колхозах, совхозов, занятых подвозкой сена к скотным дворам, поче-

му-то исключают из состава постоянных бригад. Это дезорганизует работу бригады, по сколько сеновозы в таком случае не отвечают перед бригадой и всей бригадой, не подчиняются бригадиру и мешают таким образом последнему планировать трудовые процессы в бригаде. Недопустимо также, чтобы функция доярки и скотника выполнялась различными лицами. Все обязанности скотника, за исключением вывозки навоза, должны быть обязательно возложены на доярку. Только так может быть положен конец обезличке и установлена действительная ответственность за состояние скота.

Не выдерживают никакой критики всякие разговоры о том, что женщины (доярки) не могут справиться с обязанностями скотника. Подобного рода разговоры могут вести лишь люди, не понимающие или не желающие понять, что женщины-колхозницы представляют могучую силу, держат под спудом которую—преступление. Опыт показал, что женщины не хуже, а лучше мужчин справляются с обязанностями скотника, более заботливо относятся к скоту и т. д.

Полная готовность к севу—лучший подарок

1-му краевому съезду колхозников-ударников

Репортами о готовности завозить за место на съезде

Калининцы заканчивают подготовку к севу

9-го марта в Пестерево проведен рейд селькоров им. 1-го краевого съезда ударников колхозов по проверке готовности к первому севу 2-й пятилетки. Селькоры проверяя работу по подготовке к севу сделали вывод, что колхоз им. Калинин к посевной кампании готов. Семенной материал хранится в амбарах и вручен бригадам. 1-я бригада получила пшеницы 327 центов, овса 245 и гороху 15 центов. 2-я бригада—129 центов пшеницы, 140 овса, 7 центов конопли и 14 центов льна и 3-я бригада—пшеницы 129 центов и просо 8 центов. Это количество семян вполне обеспечивает необходимую потребность в семенном материале. Семена полностью отсортированы и заканчивается протравка оставшихся 30 проц. зерна. Окончание работ по протравливанию ко дню районного слета ударников колхозов—к 12-му марта будет закончено.

Всего в колхозе 172 лошади, из которых 18 больших и 12 жеребых маток освобожденных от работы. Пригодных к работе 139 лошадей, они имеют среднюю упитанность. Сельхоз инвентарь отремонтирован и сейчас имеется в наличии 36 плугов, 62 бороны, 14 сенокос, 170 комов, 87 телег на железном ходу и 28 на деревянном. Телеги исправны только на 30 проц.

Лошади кормом обеспечены. Имеется в наличии 170 центов овса, 80 центов муки и

1500 центов сена соломы и мякоти. Все лошади прикреплены к бригадам и конюхам, на каждого конюха 15 лошадей.

Весь инвентарь закреплен за производственными участками и за бригадами.

Трудовая дисциплина установлена: к лодырям и прогульщикам применяются санкции, снижаются трудовые, проводятся общественные суды, и т. д.

Что еще не сделано? Недоделка приналичия положительных результатов в работе все же имеются. До сих пор времени не разработано вопрос об организации общественного питания, нет агро-технических кружков, нехватает навоза для огородов в количестве 4000 возов, (вместо 12000 возов имеется только 8000 возов). Не хватает и жареных раков, вместо 3000 шт. имеется только 2293 шт.

Колхозники за последние дни взялись по боевому лиду работать не только в своей работе и ко дню открытия 1-го краевого съезда энтузиастов колхозных полей—к 15 марта обязались закончить все недоделки и день открытия съезда ознаменовать проведением первого пробного выезда в поле.

Бригада ударников по печати: Фролков, Пашкин, Зекв, Ровинская.

Готовимся к встрече 1-го съезда ударников колхозов края

Соревнуемся на получение имени съезда

9 марта в сельхозартели им. Калинин, Пестерево сельсовета бригадой ударников печати проведено общее собрание колхозников, на котором проработано обращение 1-го всесоюзного съезда колхозников ударников. На этом собрании пять производственных ударных бригад обязались драться за признание им звания имени 1-го краевого съезда колхозников ударников.

СОВЕТСКАЯ ВЛАСТЬ ДАЛА НАМ ВСЕ!

От нас колхозников зависит дальнейшее организационное и хозяйственное укрепление колхозов

Вот о чем говорят делегаты всесоюзного съезда колхозников-ударников

(Из беседы с делегатами т. т. Булкиным и Мочаловым у секретаря РК ВКП(б) т. Ларцева)

Побывать на всесоюзном съезде колхозников—значит познать, воочию убедиться в тех неизмеримо великих достижениях, которые нам дала наша первая пятилетка.

Для 1400 колхозников первый всесоюзный съезд колхозников-ударников является обновлением жизни, углублением знаний и повышением сознания их.

Мы поражены были первой встречей, которая нам была оказана в нашей Красной столице. Как с гостями дорогами обращались с нами, рассказали тов. Мочалов—делегат колхоза „Пролетарий“. На нас большое впечатление произвел зал Большого театра, украшенный люстрами, красками и т. д. На первый взгляд этот зал напоминал нам о старой церкви, но мы быстро освоились и научились вести себя в новой обстановке.

Особенно памятен момент появления на съезде тов. Сталина, которого зал приветствовал рукоплесканием почти в течение часа. Многие из нас плакали от сознания, что нам бывшим батракам выпала такая высокая честь присутствовать на съезде, видеть и разговаривать с представителями правительства, с вождями партии тов. Сталиным. Мы думали, что никогда бы при Николае Кровавом нам не довелось побывать в такой обстановке, а сейчас тов. Сталин вышел и говорит нам: „Я говорю, не хотел выступать, но уж если вы настаиваете, обязан подчиниться, потому власть в ваших руках“. Это заявление нам ни когда не позабыть, оно особенно ободрило нас.

Мы, говорим тов. Сталин, должны в ближайшее время сделать батраки зажиточными.

И мы верим, что наша партия руководимая тов. Сталиным выведет эту вылачку с честью. Ведь мы знаем, что он знает, на столичный батрак, почти с сумой ходил, а в этом году при победе колхозного строя он получил около 200 пудов хлеба. А ведь в нашем колхозе больше половины таких, как Моздуков и все они подняты сейчас колхозом до уровня середняков.

Главная наша задача, как указали нам т. Сталин и тов. Каганович сейчас состоит в том, чтобы повысить урожайность наших полей и очистить колхозы от капиталистических сорняков. Этим делом нам надо сейчас заняться, одновременно с сортировкой семян, сортировкой колхозный состав и всех лодырей и тунеядцев, желающих пожить за счет колхозных трудов. Всяко прогульщика и пьяницу нужно отсечь от здорового большевистского коллектива

колхозников и уж только тогда можно смело выезжать на поле.

Во время перерывов в работе съезда мы посмотрели на те великие достижения, которыми привела нас первая пятилетка большевистского труда.

Мы побывали на заводе „Красный богатырь“, который сейчас выпускает в сутки 75 тысяч пар валенок, а раньше выпускал только 17 тысяч пар. Там так построено: сидят друг против друга женщины, между ними движется конвейерная лента, а по ней идет валенок, каждая из них берет какую нибудь маленькую часть приклеивает, кладет его опять на ленту и валенок тянется дальше.

Побывали мы и на автомобильном заводе. Вот уже действительно техника! Там—сплошные конвейерные ленты и по каждому такому конвейеру идут части автомобилей, а когда они сходят с последнего конвейера, то их заводят и едут на них. Так с последнего конвейера через каждые 16 минут сходит в новый автомобиль.

Правда говорил т. Сталин, что мы за первую пятилетку стали могучим государством в отношении обороноспособности. Мы вот побывали в Красной армии и посмотрели военную технику. Кругом рботает машина и есть даже такие орудия, которые даже совсем без красноварей.

Мы побывали на Московском центральном аэродроме и здесь воочию убедились в новой, высоко выработанной способности советского союза и нас есть все, что бы даже сокрушительный удар в танкостроении, в авиации, в артиллерии.

И вот мы увидели, что колхозники, которые раньше жили в бедности, теперь живут в достатке. Мы увидели, что колхозники, которые раньше жили в бедности, теперь живут в достатке. Мы увидели, что колхозники, которые раньше жили в бедности, теперь живут в достатке.

Сообщение ОГПУ

ОГПУ раскрыта и ликвидирована контр-революционная вредительская организация в некоторых органах Наркомма и Наркомхоза, главным образом в сельско-хозяйственных районах Украины, Северного Кавказа и Белоруссии. В состав этой организации входили главным образом государственные служащие в большинстве своем выходцы из буржуазных слоев и помещиков.

Деятельность группы выявлена в умышленной порче и уничтожении тракторов и сельхозмашин, в умышленном засорении полей и понижении урожайности, в поджоге МТС, льноводов, расхищении хлебных запасов в колхозах, в дезорганизации сева и уборки и уничтожении полевых рабочих и продуктового скота.

От конкурса к производственной эстафете

Сегодняшний день 11-е марта решением бюро Райкома партии объявлен днем финиша районному конкурсу «наветре чу второй пятилетке». В этот знаменательный день трехгольщики промышленных предприятий и цехов, лучшие из лучших ударников будут демонстрировать свои успехи в области улучшения количественных и качественных производственных показателей, успехов достигнутые в улучшении поставок политико-массовой работы в цехах и рабочих бараках. А эти достижения несомненно велики.

Из хода конкурса и по данным конкурсной комиссии видно, что те предприятия, партийные и профсоюзные организации, которые вместе с хозяйственно-техническими руководителями по большевистски включились в конкурс, имели на всем протяжении конкурса неуклонный рост улучшения работы. Так на пример дзелицинский цех литейного завода проработал в полную выработку на 11 проц, повышением производительности труда на 113 проц. Такие же notable результаты имели и обжиговой цех.

Конкурс явился могучей двигательной силой и в области культурного роста рабочих и их семей. Свидетельством этому служат обстановка, что вместе с повышением качества долготой массовой работы, мы имеем рост и качественное улучшение стенных газет на предприятиях. К цеховым стенгазетам прибавились бригадные, групповые и барачные с участием домашних хозяек — жен рабочих ударников спорта включились вместе со своими мужьями в этот транспортный конкурс осуществляя культурное

шефство над паровозом и при содействии цехами, оказали неоценимую услугу паровозиам и ударникам депо. В горячее время они, засучив рукава с большим подъемом оказывали им производственную помощь. На паровозах родились стенные газеты.

Конкурс явился из тех могущественных рычагов, которые вызвали величайший подъем волны соревнования и ударничества на вышине. Задача последняя го завершающего года первой пятилетки. Конкурс еще более укрепил связи партийной организации с массовыми. Выполнение народно-хозяйственного плана 1933 года — первого года второй пятилетки основано на дальнейшем усилении работы по организации труда на государственными предприятиями и в колхозах, на подлинном овладении техникой производства. Успехи достигнутые в конкурсе были отмечены на объединенном пленуме РК и райкома. Тов. Ларцев выступая на пленуме, отметил кипучую жизнь полную героических подвигов рядовых работников и колхозников потребовал от партийной организации закрепления этих результатов и выдвинул мысль о проведении производственной эстафеты, как одной из массовых форм овладения техникой производства на основе соревнования и ударничества. Пленум единодушно принял это предложение. Сегодняшний слет трехгольщиков в день финиша будет одновременно разбором для подема на новые высоты по овладению техникой производства.

Ударники промышленности и новостройки с таким же подъемом, как в проведенном конкурсе пойдут на овладение техникой производства своего станка, агрегата, цеха и предприятия.

НАШ КОНКУРСНЫЙ ПУТЬ

23 ноября бригада из машинистов Максимов, Скулдина, помощников Исаева Пальцева и Кочегаров Ходько и Мураева первая машина № 719-99. В первую очередь был организован треугольник, который начал звучать состав бригады.

В бригаде оказались члены партии 2, членов профсоюза 6, членов ОСО 4, членов МОПР 4, членов кооперации 6 с полным паем 3.

Вступила и 3-й всесоюзный конкурс паровозов имел в 25 процентов экономии топлива, перепробег в балловой системе определялся в 25 процентов. На этих достижениях мы не остановились. На одном из бригадных собраний бригада сказала: в январе будем работать лучше.

Наступил январь. Взглянув в первую очередь на усерднейшее выполнение работ паровоза: как то, усерднейшее выполнение работ, изолация его от холода, что дало возможность всегда экономить топливо.

В январе проведено три собрания, шесть производственных совещаний с вопросами об итогах работы паровоза за 7 дней, разбирали каждую поездку отдельно. В результате работа в январе улучшилась: дальнеэкономию топлива 34 проц, перепробег 36 проц, в балловой системе имели 288,7 балл.

Проработав первого февраля результаты работы за январь, решили экономии топлива 34 проц, закрепить и от промывки до промывки стали составлять ведомость оборота по работам согласован ее с депо пробогом. Это значительно повысило проц. перепробега.

Выполнять план приходится с большими трудностями, но все же 27 февраля план по пробегу перевыполнен на 32 проц, и по экономии топлива на 34 проц, что дало плюс — 328 баллов и средний за три месяца плюс — 277 баллов. За это же время паровоз 719-99 дал Советскому союзу 122 тонны экономленного топлива.

В борьбе за первенство паровозов 719-99 встречал не мало трудностей со стороны остальных паровозов, которые всячески пытались опозорить 99-ю и обвинить ее во шенничестве, особенно по вопросам экономии топлива и только после пробной поездки проделанной специальной комиссией неадзорное мнение разбито тем, что эта поездка дала экономии топлива 40,7 процентов.

К финишу паровоз пришел в образцовом порядке без исключения смотровой комисии. На первом марта членов кооперации с полным паем стало 6 чел., членов ОСО — 6, членов МОПР 6 б ч. и членов ВОРЗ 6 чел.

Имерителые машины 719-99 достигнутые во время конкурса будут нами закреплены не только на март месяц, но и на всю вторую пятилетку. Вот наше решение. Максимов.

Ударники муффельного цеха финишу ликвидировали прорыв

Муффельном цехе цинка бригадой муффельщиков, период конкурса система неуклонно развивалась. За выпусканием не свыше 175, ударники муффельного цеха добились в этом месяце, искомых причин, и старались всеми силами ликвидировать до отставания.

В этом месяце ударники муффельного цеха добились в этом месяце, искомых причин, и старались всеми силами ликвидировать до отставания.

Это предложение не ставилось на обсуждение общими партийными и рабочими собраниями, не раз рабочими ударниками требовалось выполнение этого, но начальником цеха оно не выполнялось.

И только при упорной настойчивости ударников с 1-го марта ввели систему предварительной заготовки массы, от чего стало получаться не только выполнение, но даже перевыполнение производственной программы. За первую декаду марта месяца ежедневно вырабатывалось 180-195 и больше штук муффелей.

Ударники муффельного цеха пришли к финишу с хорошими результатами работ.

Коммунистический манифест — революционная программа пролетариата

«Основным условием существования и господства класса буржуазии является накопление богатства в руках частных лиц, образование и увеличение капитала. Условием существования капитала является наемный труд. Наемный труд основывается исключительно на конкуренции рабочих между собой. Прогресс промышленности, новым носителем которого является буржуазия, не способная ему сопротивляться, ставит на место разделение рабочих посредством конкуренции революционное объединение их посредством ассоциаций. Таким образом, с развитием крупной промышленности из под ног буржуазии вырастает сама основа, на которой она производит и присваивает себе продукты. Она производит прежде всего своих собственных могильщиков. Ее гибель и победа пролетариата одинаково неизбежны.

Когда в ходе развития исчезают классовые различия и все производство сосредоточивается в руках объединенных коллектив индивидуумов, тогда общественная власть утрачивает свой политический характер. Политическая власть, в собственном смысле слова, это — организованная сила одного класса для по

давления другого. Если пролетариат в борьбе против буржуазии непременно объединяется в класс, если путем революции он превращает себя в господствующий класс и в качестве господствующего класса силой упраздняет старое производственные отношения, то вместе с этими производственными отношениями он упраздняет условия существования классового противуположности, ликвидирует классы вообще, а тем самым и свое собственное господство как класса.

Место старого буржуазного общества с его классами и классовыми противоположностями занимает ассоциация, в которой свободное развитие каждого является условием свободного развития всех... «Коммунизм отличается от остальных пролетарских партий и лишь тем, что с одной стороны, в борьбе пролетариата различных наций он выделяет и отстаивает общие, не зависящие от национальности интересы всего пролетариата, с другой стороны, тем, что на различных ступенях развития, через которые проходит борьба пролетариата с буржуазией, он всегда является представителями интересов движения в целом.

Коммунисты, следовательно, на деле являются самой реали-

стельной, всегда побуждающей к движению вперед частью рабочих партий всех стран, а в теоретическом отношении у них перед остальной массой пролетариата преимущество в понимании условий хода и общих результатов пролетарского движения.

Коммунисты считают излишним скрывать свои взгляды и намерения, и открыто заявляют, что их цели могут быть достигнуты лишь путем насильственного и извержения всего существующего общественного строя. Пусть господствующий класс содрогается перед коммунистической революцией. Пролетариат нечего терять в ней кроме своих цепей. Приобретут они целый мир.

«Пролетарии всех стран соединитесь!»

«Манифест коммунистической партии является первой программой революционного авангарда международного пролетариата. В нем дается развернутый анализ капиталистического строя и указывается путь к освобождению пролетариата от наемного рабства. В сжатых и ярких словах Маркс сумел с непревзойденной в мировой литературе революционной страстностью на минуту не сбавляющей с научных рельсов, дать развернутую картину современно

ИЗВЕРЕНЫ ФАШИЗМ ПОШЕЛ В ЛОБОВУЮ АТАКУ

Арестован тов. Тельман

ДЕПУТАТ ГЕРМАНСКОГО ПАРЛАМЕНТА СЕКРЕТАРЬ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОМПАРИИ т. ТЕЛЬМАН АРЕСТОВАН 5 МАРТА НА КВАРТИРЕ ДОКТОРА КУЧИНСКОГО В РАБОЧЕМ Р-НЕ БЕРЛИНА

На фашистский террор отвечаем укреплением мощи Советского союза

Сообщение об аресте вождя германской компартии т. Тельмана среди рабочих Беловского района, вызвало бурю возмущения.

Митингами, в обеденный перерыв, политинформациями по случаям ареста т. Тельмана овладела несколько тысяч рабочих.

На террор германской буржуазии и предательство социал-демократов, рабочие от ветки укрепления пролетарской солидарности германскому революционному пролетариату, германской компартии и ее вождю т. Тельману, укреплением мощи Советского союза через увеличение производительности труда, сплочением своих рядов вокруг ВКП(б) и вождя ее т. Сталина.

Отдельные предприятия берут на себя конкретные обязанности в погромных целях против компартии.

В ответ на наглый арест тов. Тельмана отвечаем непоколебимой ликвидацией прорыва по ремонту тракторов и ударным проведением первой весны второй пятилетки. Засеваем в фонд обороны страны 3 га пшеницы.

По поручению общего собрания ПРЕЗИДУМ.

зательства: на цинковом заводе 3 дистилляционные печи взяли обязательство выпускать не менее 140 плит дня ка вместо 125 выпускаемых. Муффельный цех увеличивает выпуск муффелей до 195 вместо 175 и полон до 80 вместо 78. Ряд предприятий выносит постановлений о проведении субботников и отчислений в пользу МОПР и ОСО.

На всех митингах рабочие требовали немедленного освобождения т. Тельмана и плет прокатить социал-предателям продающим интересы пролетариата. Обращаясь с призывом к германским рабочим теснее сплотить свои ряды вокруг рабочих СССР — вступать в решительный бой с капитализмом за дело осуществления пролетарской диктатуры.

В погромных целях против компартии.

В ответ на наглый арест тов. Тельмана отвечаем непоколебимой ликвидацией прорыва по ремонту тракторов и ударным проведением первой весны второй пятилетки. Засеваем в фонд обороны страны 3 га пшеницы.

По поручению общего собрания ПРЕЗИДУМ.

К расстрелу кулана вредителя

На скамье подсудимых Харламов Александр Алексеевич — кочегар дистилляционного цеха цинкавода, член профсоюза, имеющий билет ударника и он же Харлашкин Арсентий Алексеевич, крестьянин дер. Мохнатый Луг, Карасукского района Западно-Сибирского края, кулак и лжевец. В прошлом он имел маслобойный завод, систематически эксплоатировал батраков, был судим в 1929 году за невыполнение обязательств перед государством и приговорен к 2 годам лишения свободы и в 5 лет к ссылке в Турханский край. Такого двухстороннее лицо классового врага, пролезшего на ответственную должность социалистического строительства.

В 1931 году Харлашкин освобожден из Камынского ИТД и едет в Ташкент, но как кулак он на работу не принят — возвращается в свою деревню, ложится в сельхозтече, и стает базис пишет новую фамилию ствй этому документу управляет на цинкаводе сыпача чернорабочим, а потом кочегаром в дистилляционный цех.

Скоро он вошел в доверие руководителю цеха страдающих классовый

слепотой, пролез в члены профсоюзной организации, и в ударники, а затем возвращается к своей основной вредительской работе. Начиная с мая по ноябрь 1932 г. Харлашкин систематически похищает с завода инструмент, материалы в виде: 80 метров пеньковой проволоки, пеньной молоток, кирки, зубила, огнеупорные кирпичи, электродвигатели, болты и 5 кгр. цинка. Хищения не удовлетворили вредительскую натуру Харлашкина. Он, будучи кочегаром дистилляционного цеха, сжег 60 конденсаторов.

Весняная сессия краевого суда 6 марта в порядке постановления правительства от 7-го августа 1932 г. приговорил кулака вредителя Харлашкина к высшей мере социальной защиты — расстрелу, а конфискацию всего имущества.

Харлашкин — явный образец новой тактики классового врага, притаившегося под маской рабочего на предприятии и проводящего свою вредительскую работу.

Надо разоблачать их и ставить перед лицом пролетарского правосудия.

Альбет.

ИЗВЕЩЕНИЕ

15-го марта, в 6 час. вечера в БЕЛОВО, в помещении клуба цинкавода собирается пленум РК ВЛКСМ

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. ИТОГИ ПЛЕНУМА РК и РКК ВКП(б) О ПЕРВОЙ ПЯТИЛЕТКЕ В РАЙОНЕ И О ЗАДАЧАХ ПЕРВОГО ГОДА ВТОРОЙ ПЯТИЛЕТКИ. Докладчик — БЕРЕМЕНКО.
2. ПРАКТИЧЕСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ ПО ПОМОЩИ СЕЛЬСКОМУ КОМСОМУ В ОБЛАСТИ ВЕСЕННЕГО СЕВА. Докладчик т. т. РЫБИН и САМСОНОВ.

На пленку выезжают члены и кандидаты пленума РК ВЛКСМ, члены и кандидаты конфликтной комиссии, все секретари производственных и колхозных комсомольских ячеек, прикрепленные к комсомолу члены ВКП(б), базовые вожакие комсомолов и райкомсомольский актив.

Вход по специальным приглашениям, выдаваемым РК ВЛКСМ. Секретарь РК ВЛКСМ Рыбин.

Разгул фашистского террора в Германии

4 марта. (ТАСС). С каждым днем все ярче и убедительнее выражается настроение провокации германского фашизма. 27 февраля почти вся буржуазная европейская и американская печать сходились в том, что доклад парламента организованной фашистами в полях открытой жестокой расправы с компартией. Нет ни одной крупной буржуазной газеты капиталистического мира, которая повергла бы официальным сообщением прусского правительства буржуазии. Факты убедительно опровергают эти сообщения. Известно, что руководители германского фашизма, также прельстительная печать утверждала, что провактор Ванле-Люббе состоял коммунистом, только что прибывшим из России. Сейчас сам Ванлер-Люббе в беседе с корреспондентом одной голландской буржуазной газеты, посетившим его в тюрьме, заявил: «Я не являюсь членом какой либо партии и не являюсь коммунистом».

Таким образом утверждение германских фашистов о принадлежности тов. Ванлер-Люббе к коммунизму поворно провалилось. Но за то выясняется связь Ванлер-Люббе с германской полицией еще в 31 году.

Последняя провокация [27 февраля оказывается на Германии со всей силой. В огромных размерах производятся аресты и обыски арестовано около 2000 чел. В Гамбурге арестовано 120 активистов компартии, а в Восточной Пруссии свыше 300. Повсюду конфискуется предьявляемая литература компартии. В Берлине 15 тысяч полицейских находятся в постоянной боевой готовности. Правительственные здания, все фабрики, газовые заводы, электростанции, водопровод и вокзалы захвачены полицейскими отрядами. Все называемые изомогательной полиция, все коммунистические и социал-демократические плакаты и объявления повсюду сорваны. На Дом компартии вывешены знаменательные социалистические флаги. Отдан приказ об аресте всех членов ЦК компартии. Опубликован новый декрет президента о подавлении опасных для государства коммунистических насильственных действий». Декрет

зводит смертную казнь за государственный измену поджоги, организацию взрывов, повреждение железной дороги, покушение на убийство президента, членов правительства и правительственных комиссаров.

Таким образом фашисты со всей силой используют поджог парламента для разгрома компартии. В этом утверждении сходятся все буржуазная печать.

Глава германского правительства Гитлер заявил корреспонденту одной английской буржуазной газеты, что пожар парламента это договор, данный сигнал для разгрома коммунистов. Черносотенные газеты ведут наступление на советскую агитацию и утверждают, что пожар парламента — дело рук Москвы.

Несмотря на исключительные голые компартии доверие и сочувствие со стороны широких рабочих масс к ней растет. В городе Кабрене при арестах коммунистов больше число рабочих волонтеров, пришедших в здании полиции учиться и пытаться вернуться в помощь освобожденным. В городе Гохте провадится антифашистские демонстрации закончившиеся столкновением с национал-социалистами.

«Правда» 4 марта, открывая всю наглость фашистской провокации, пишет, что «партия называющая себя национал-социалистической» предьявляет власти буржуазии на головы рабочих и крестьян Германии кровавый террор и исключительный гнет. Она отдала германского рабочего и бедного крестьянина в полновластные распоряжения фабрикантов, помещиков, полицейских и вельфов московской полиции. Однако германский рабочий класс один из лучших отрядов европейского и международного пролетариата еще не оказал своего последнего слова. Он не сдастся и не сдастся перед фашизмом. Силы германской компартии не сломаны германскому фашизму. Можно арестовать несколько тысяч коммунистов, революционных рабочих, но можно в такой стране как Германия не удастся избить передовой отряд рабочего класса, не удастся избить партию, за которую голоо осыпано 655 млрд. рабочих в условиях жестокой силы кризиса».

Вооружаются агротехническими знаниями

19 февраля курсанты-бригадиров колхозных бригад зерновки, обучающиеся на районных курсах при колхозе «Ворошилова», Трудоармейского го сельсовета в числе 53 чел. объявили себя ударниками и взяли на себя следующие обязательства:

1. Посещать курсовые занятия без прогулов и без опозданий.
2. Добиться 100 процентной усвоемости по общеобразовательной, организационной, агро-технической, математической и русского языку.
3. Вести беспощадную борьбу со всякими шатаньями, антисоветскими и кулацкими

вылазками, с прогульщиками, рвачами, и пьяницами, применяя к ним суровые меры вплоть до исключения с курсов.

Между группами развернулся конкурс соревнования, которые охвачены все курсанты и организованная регулярная проверка выполнения социдоговоров.

Курсанты с большим упорством вооружают себя агротехническими знаниями для того, чтобы овладеть ими, выполнить требование партии и правительства повысить урожайность колхозных полей не менее как на 30 проц.

Группа курсантов.

В связи с 50-летием смерти Карла Маркса, как одного из основоположников научной социализма, школам ОНО необходимо осветить основы марксистско-ленинской теории о построении социалистического общества. В осуществление этого рекомандуется проработать 4 темы:

- 1) марксизм и ленинизм, 2) марксизм и Октябрьская революция, 3) Маркс и построение бесклассового общества и 4) Маркс и Парижская коммуна.

Руководителям материалов будет выданы материалы в специальном номере «На ступи» 14 марта.

Зав. РОНО Коцадзе.

Все школам ОНО

По условиям колдоговора дирекция Мокховской МТС в числе прочих коммунальных услуг должна предоставлять для рабочих бесплатно баню один раз в декаду.

По дирекция пошла на нарушение этого договора и установила плату за пользование баней. Рабочком не реагирует на это нарушение.

Райпрофсовету нужно заставить баню раскататься.

Мершинев. И.

Платить за баню — это значит платить за пользование коммунальными услугами. Рабочком не реагирует на это нарушение.

Райпрофсовету нужно заставить баню раскататься.

Мершинев. И.

Нарушают колдоговор

По условиям колдоговора дирекция Мокховской МТС в числе прочих коммунальных услуг должна предоставлять для рабочих бесплатно баню один раз в декаду.

По дирекция пошла на нарушение этого договора и установила плату за пользование баней. Рабочком не реагирует на это нарушение.

Райпрофсовету нужно заставить баню раскататься.

Мершинев. И.

Платить за баню — это значит платить за пользование коммунальными услугами. Рабочком не реагирует на это нарушение.

Райпрофсовету нужно заставить баню раскататься.

Мершинев. И.

Объявление

БЕЛОВО-БАБАНАКОВСКАЯ ШАХТА доводит до сведения организационный и колхозов о распределении строительных материалов разных видов: электрики, сооружения, железо, каматы, печные двери, лопаты и т. д. Сделки производятся на месте. Шахстрой.

БЕЛОВО-БАБАНАКОВСКАЯ ШАХТА доводит до сведения организационный и колхозов о распределении строительных материалов разных видов: электрики, сооружения, железо, каматы, печные двери, лопаты и т. д. Сделки производятся на месте. Шахстрой.

УТЕРЯННЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Кулешев — воен. и профсоюз. билет, справка о соположении и авансовый ордер на 100 р. на имя Тюшляева С.

Абрамова — аванс. квит. Акорта на 5 р., ГОТО на 80 р., детсаб на 10 рублев, ЗРК на 10 р.

Артамонова — ГОТО на 30 р., детсаб на 10 р., оводной на 10 руб., ЗРК 20 р., 40 р., 10 р.

Корнеев — комсомольский билет № 2608434.

Стодбин — комсомольский билет № 2766619, пасная книжка ТПО, авансов. квит. на 3 р., беллетры 4030.

Кунгуров — продукт. карточка на март м-я, контрольный лист.

Костенко — раб. пропуск.

Трико — профбилет, партбилет, комсомольский билет, закр. талон 4-го заверш., квит. о сдаче на охранение облигаций в обсервацию 145 р.

Маков И. — конская книжка.

Андреев П. — 4 пасных книжки.

Велов Я. — раб. пропуск п. з.

Быков Т. — авансовая квит. акорт на 270 руб.

Совинов Л. — справка о имущество. пол. выдана Гавридовским сельсоветом.

Устюжанин П. — удостов. личи. Жабина — аванс. квит. Акорт 104 р., детсаб 13 р., Горно 17 р.

Теселкин — удостов. личи.

Суворов — профбилет удостов. личи. Салагаева Д. — профбилет удостов. личи.

Глушково — справка о сополжении Алтанского сельсовета.

Усанов Е. — профбилет.

Прокудин И. — авансов. квит. Акорт Шахстрой на 40 р.

Карпов — раб. пропуск п. з.

Трифонов И. — профбилет, военный билет, пасная книжка, семейное удостоверение, справка о работе маслозавода.

Смоленко П. — удостов. личи. По створею сельсовета.

Морозов А. — командировочный доклад, профбилет № 20014, удостов. личи., передаточный лист.

Иванов И. — расчетная книжка.

Корнякова — профбилет.

Грищенко — раб. пропуск.

Чернов А. — профбилет, карточка о слиянии учета союза, справка о сополжении, метрическая выписка.

Алтын-Пай — авансов. квит. Акорт 75 р., детсаб 25 р., ГТО 5 р.

Протопопов Ф. — военный билет.

Считать действительными.